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Klon na pniu Jesionolistny

Cena 79,00 zł

Czas wysyłki 10 dni

Kod producenta 1728

Wiek sadzonki 2 lata

Czas wysyłki od 3-5 dni roboczych

Wysokość sadzonki 130-160cm

Forma sprzedaży Doniczka Co4

Podkładka -

Opis produktu

Acer na pniu "Jesionolistny "

Szybko rosnące drzewo z długimi, często zwisającymi gałęziami. Pnie często krzywe,
poskręcane, z licznymi naroślami. W Polsce dorasta do wysokości 10-15 m, w
naturalnych siedliskach nawet do 20 m. Młode pędy gładkie, nagie, o barwie

jasnozielonej lub fioletowe. Owoce to wydłużone orzeszki ze skrzydełkiem Drzewo
dekoracyjne głównie ze względu na malowniczy, rozłożysty pokrój oraz jasnożółte

ubarwienie jesienne. Niezbędne w założeniach naturalistycznych. Drzewo mało
wymagające, tolerancyjne w stosunku do gleby i światła, bardzo odporne na suszę,

odporne na mrozy.

Podstawowe informacje:

Barwa kwiatów: -----
Barwa liści: zielona/żółta
Okres kwitnienia: ------

Okres owocowania: ------
Stanowisko: słoneczne

Wymagania: najlepiej żyzna, umiarkowanie wilgotna gleba
Wysokość: ok. 3m

 Uprawa i ciekawostki

-Klon na pniu Jesionolistny niezbyt ekspansywny i nie zajmuje tyle
miejsca co forma pierwotna
- mało wymagający , całkowicie mrozoodporny, toleruje
zanieczyszczone środowisko
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- Dobrze znosi zarówno suszę jak i wilgoć
-Można go przycinać kontrolując wzrost. Cięcie wykonać wczesną
wiosną.

Porady cięcia klonu
*Zalecany termin cięcia: od początku czerwca do początku lipca

*Roślina ta przycięta wczesną wiosną "płacze" - z ran po cięciu wyciekają soki, które
osłabiają roślinę. Dlatego najlepiej cięcie tych roślin przeprowadzić po okresie

pędzenia soków, czyli po wypuszczeniu pierwszych liści. Większe drzewa lepiej ciąć po
całkowitym rozwoju liści.

*Drugim alternatywnym terminem cięcia jest środek zimy (często właśnie ten termin
jest podawany w literaturze) - najpóźniej do końca stycznia, ewentualnie początku

lutego - w suche bezmroźne dni.
*Skracamy wszystkie nadmiernie wybujałe pędy oraz te wyrastające poza pożądany
przez nas kontur korony. Wszystkie pędy ścinamy tuż nad rozgałęzieniem albo tuż

nad pąkiem skierowanym na zewnątrz korony.
Cięciu sanitarnemu podlegają:

gałęzie rosnące zbyt nisko,
gałęzie krzyżujące się,

wilki,
*Usuń wszystkie martwe, suche i chore gałęzie. osty korzeniowe.
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